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Od 3. do 5. června ožije liberecká knihovna i další festivalová místa světem
knih, který probouzí dětskou zvědavost i radost ze čtení. Festival dětského
čtenářství letos s tématem Kniha – planeta divů nabídne scénická čtení,
workshopy i program pro celé rodiny. Návštěvníci se mohou těšit také na
setkání s oblíbenými autory a ilustrátory. Do Liberce přijedou například
Galina Miklínová, Ester Stará, Petr Stančík nebo Petr Váša, autor naší
poslední zvukové knihy pro nevidomé.
 

„Festival dětského čtenářství je svým zaměřením unikátní akcí v rámci celé
České republiky. Nepochybuji o tom, že stejně jako v minulých ročnících, i
letos zavítá do knihovny spousta dětí, ať už na programy nebo pro knižní
novinky,“ říká Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch
Libereckého kraje.

V Krajské vědecké knihovně v Liberci, která bude centrem celého třiadvacátého
ročníku festivalu, se uskuteční besedy a workshopy s předními českými tvůrci dětských knih,
například Lukášem Urbánkem, Markou Míkovou, Markem Tomanem a mnoha dalšími.
Tématem festivalu bude příroda a živý svět kolem nás, nebudou tak chybět ani přední tvůrci
příběhů s přírodní tematikou, mezi dalšími například Jiří Dvořák či Bára Bažantová.



„Rozvoj čtenářské gramotnosti i dalších typů kompetencí patří k důležitým úkolům knihoven. Vážíme
si proto dlouhodobé spolupráce se Sdružením pro veletrh dětské knihy a považujeme za zásadní, že
centrem této úspěšné regionální akce je právě liberecká krajská knihovna. Společně tak můžeme
oslovit velké množství dětí i jejich rodičů,“ vysvětluje PhDr. Dana Petrýdesová,
ředitelka knihovny.  

Pořadatel, Sdružení pro veletrh dětské knihy, slibuje dopolední program pro školy a také
bohatý odpolední program pro děti i jejich rodiče. Ve středu 3. 6. dětem v knihovně otevře
Panorama fyzického básnictví autor naší poslední zvukové knihy pro nevidomé Petr Váša. S
Markem Řeháčkem se zase mohou vydat Za strašidly Liberecka. Co se děje na Lipovém palouku,
zjistí nejmenší diváci na scénickém čtení Pierot. Pedagogové a rodiče se mohou inspirovat na
workshopech Mravenčí chůvy.

Ve čtvrtek se mohou rodiče s malými dětmi vypravit na oblíbenou Literatour, pro rodinné týmy
je připraven atraktivní KniHospodský kvíz, věnovaný nejen příběhům, ale i přírodě a všemu
živému kolem nás. 

Po celou dobu konání festivalu budou mít návštěvníci knihovny možnost prohlédnout si a
případně i zakoupit knihy z produkce nakladatelů, kteří se věnují dětské literatuře. Mohou si
také zahrát šifrovací hru Knižní hon nebo si vyzkoušet animaci na stop-motion animačních
stanovištích.

„Festival bude probíhat i na dalších místech – v Naivním divadle poběží scénická čtení, v MUZA –
Severočeském muzeu budou děti bádat o přírodních tajích zdejšího okolí, v Galerii Lázně se uskuteční
výtvarné workshopy. Tvořit se bude i v Kavárně Pošta, a to s festivalovou knihou Divnoplaneta či ve
workshopu zvaném Podivuhodná zvířena. Letos se k nám připojí i Botanická zahrada s programem o
masožravkách,“ dodává hlavní koordinátorka festivalu Radka Vojáčková z liberecké knihovny,
zástupkyně Sdružení pro Veletrh dětské knihy.

Vstupné na festival je 30 Kč pro dítě a 50 Kč pro dospělého návštěvníka. Podrobné informace o
programu a konání festivalu naleznou zájemci na webových stránkách na adrese
www.veletrhdetskeknihy.cz nebo na stránkách liberecké knihovny www.kvkli.cz.
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